

打造世界体育产业龙头

万达10.5亿欧元
牵头并购盈方体育

新华社北京2月10日专电 万达集团牵头三家知名机构及盈方管理层,战胜11家来自全球的竞争对手,以10.5亿欧元成功并购总部位于瑞士的盈方体育传媒集团(简称盈方)100%的股权,其中万达集团控股68.2%。10日,万达与盈方在正式签约,万达由此一跃成为世界体育产业的龙头企业之一。

万达集团董事长王健林在接受采访时表示,这次并购不仅对企业有重要意义,而且对国家做大文化产业,发展相对落后的足球和冰雪运动有积极作用。

国际足联主席布拉特的侄子、盈方CEO菲利普·布拉特则在签约仪式上说:“这是一个伟大的时刻,我们非常高兴,会全力投入到双方的合作中。”

据介绍,盈方是全球第二大体育市场营销公司,也是全球最大的体育媒体制作及转播公司之一,该公司所拥有版权的媒体转播涵盖25个体育项目,在足球和冬季运动领域全球排名第一。

盈方在足球领域的合作涉及国际性组织(如国际足联)、国家足协(如德国足协、意大利足协)、联赛、俱乐部等多个层级;盈方与冬季奥运会7个大项的体育组织保持长期合作;在夏季运动方面盈方也拥有丰富的权益资源,其中包括中国男子篮球联赛(CBA)的市场及媒体版权。盈方与世界160家体育组织、25个体育大项、数百家赞助商、媒体集团保持着良好合作。据悉,盈方2014年收入超过8亿欧元,并已合同锁定未来几年的相当部分业绩。

万达方面表示,并购盈方具有十分重要的意义。首先是推动中国体育产业的发展,盈方在国际体育界影响巨大,也将在中国申办冬奥会,或者未来申办足球世界杯等重大国际赛事中发挥积极作用。盈方拥有体育产业上游的大量核心资源,万达并购盈方将使中国在国际体育产业拥有更大话语权,能够参与制定国际体育产业游戏规则。盈方拥有先进的体育营销管理经验,将继续更紧密地为中国体育产业发展和管理提供帮助。

其次,有利于万达做大包括体育产业在内的文化产业。万达集团今年初宣布进行企业的第四次转型升级,发展文化产业是其中重要内容。中国体育产业发展潜力极其巨大,国务院于2014年10月印发了《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》,旨在推动体育产业成为经济转型升级的重要力量,万达并购盈方顺应了国家战略方向。

第三,有利于万达跨国战略的实施。并购盈方使万达一举成为世界体育产业龙头之一,万达在全球体育产业的知名度和影响力大幅提升,将为企业带来更大的发展前景和更多的投资机会。

万达集团透露,此次并购,万达面临着11家来自全球的买家的激烈竞争,虽然万达出价并不是最高的,但原股东桥点资本和公司管理层最终选择万达,不仅因为万达拥有强大实力和品牌,更看好万达在国内体育市场的开拓能力和发展前景。

万达完成并购后,在菲利普·布拉特带领下的盈方核心管理层全部选择留任,并与万达签订了到2020年的长期经营目标,管理层表示有信心并有计划通过拓展并购,将盈方迅速发展为全球规模最大的体育产业公司。

世预赛亚洲40强赛方案公布
国足有望以种子队参加

新华社北京2月10日专电 根据亚足联官方网站9日公布的2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛以及2019年亚洲杯预选赛的方案,在亚洲杯上打进前8名的中国足球队很有可能以种子队的身份直接参加第二轮的世预赛亚洲区40强赛。

亚足联表示,俄罗斯世界杯的亚洲区预选赛总共分为三轮,其中第一轮由亚洲国际足联排名最低的12支球队(第35至46名)参加,他们将在今年3月12日和3月17日以主客场两回合定胜负的形式决出6个胜者,然后和亚洲排名前34位的球队共同参加第二轮的40强赛。

第二轮世界杯亚洲区预选赛中,40支球队将分成8个小组,每组5队,然后8个小组第一和4个成绩最好的小组第二晋级俄罗斯世界杯预选赛亚洲区第三轮的12强赛。而这12支球队还将同时获得2019年亚洲杯决赛圈的参赛权。亚洲区的40强赛将于2015年6月11日至2016年3月29日进行。

40强赛的抽签将于4月1日进行,而抽签将根据最新一期的国际足联排名进行,鉴于国足在亚洲杯上的表现,国足很有可能以种子队身份参加40强赛。

在第三轮12强赛中,12支球队将分为两组进行比赛,其中两个小组的第一名和第二名将获得俄罗斯世界杯的门票。而至于最后的0.5个名额目前尚存变数,有日本媒体报道,国际足联将在今年3月的执委会会议上讨论各大洲世界杯参赛名额的最终分配方案,亚洲或许会因为巴西世界杯上的糟糕表现而被削减为4个名额。

至于2019年亚洲杯的另外12个名额,亚足联表示,将由在第二轮的40强赛中排名第13至36名的24支球队中决出。

储备体能科学保障

记者来到体能训练房时,省女子自由跤教练吕强正带领队员进行颈部力量专项训练。一名女队员把头放在一个好像面具的器械里,进行着上下左右的摆动。“这是中心新购进的设备,是提升摔跤运动员颈部力量的专业器材,有了这个设备,我们再训练颈部力量就变得容易多了。”吕强笑着对记者说。放眼望去,整个体能训练房里的训练设备还真不少,台阶训练机、脚踝训练器、站立划船训练器……

重竞技项目对于运动员的体能要求非常高,漫漫冬季,没有比赛,正是系统训练储备体能的好时机。因此,重竞技中心今年斥资800多万元购进了一整套先进的体能训练设备,这些“稀奇古怪”的训练设备实际上可是名副其实的高科技。除此之外,重竞技中心还特意邀请了来自美国的体能训练专家达斯汀·伍兹担任培训师进行实操演练,提升教练员的训练能力。

戴云鹏告诉记者,重竞技中心对此



次冬训采取全面的“数据管理”。“现在都是大数据时代,我们也要与时俱进。以前教练员汇报工作,说这一段队员的体能进步了。可是到底怎么进步了?这就要用数据说话了。”在中心训练的墙壁上,记者看到了一张男子拳击运动员的体能测试表,密密麻麻记录着各个队员各种数据,“比如一个队员卧推的力量,上一次测试是80公斤,这次是120公斤,好,这40公斤就是进步,这就是用数据说话,这就是科学。

积极参与践行全民健身

本报讯(记者 陈凯文/图)整齐划一的广播体操,精准稳定的定点投篮……昨天上午的郑州市体育馆内热闹非凡,一场别开生面的迎新春“全民健身活动周”正在这里激情上演。参赛选手可不是什么专业运动员,而是市体育局的工作人员,这些平日里为我市体育事业而忙碌的人们,也积极参与到运动中,以实际行动践行全民健身。

据了解,“全民健身活动周”是市体育局每年春节期间的一项传统活动。今年的“全民健身活动周”从2月9日开始,一直持续到2月13日结束,为期5天,共设有第九套广播体操、定点投篮、象棋、拔河、羽毛球、双升等6个深受市民喜爱的活动项目。记者在比赛现场看到,赛场上参赛选手各个奋勇争先,认真参加每一场比赛,赛场外啦啦队也是齐声呐喊为参赛选手加油鼓劲。谈及举办“全民健身活动周”的意义,市体育局局长李庆山表示:“我们举办这个活动一方面是为了活跃我局广大干部、职工的文化生活,提高大家的身体素质和健康水平;另一方面也是希望借此活动,进一步促进干部职工间的交流,达到互相学习、共同提高、增进感情、加强友谊的目的。并通过我们体育人的亲身参与践行全民健身,进一步促进我市全民健身的开展。”

动主题。春节期间,2015年河南省第十三届农民篮球赛将持续进行,号称中国农村的“NBA”,今年春节期间将如期举行,而且规模、水平都将提高一个档次。这项广受关注的传统赛事,是春节期间河南省农村体育活动的重头戏,也成为中原农民春节期间的一道精美的“体育大餐”,报名参赛的球队逐年增多,参赛者都是庄稼汉。这项持续多年的篮球赛,不仅早已成为农民兄弟第一一年一度的盛事,也成为我省全民健身活动的品牌。

迎新春腰鼓大赛、大型武术展演、游泳公开赛等体育活动,会给喜爱运动的市民带来更多的快乐。河南省民间体育人士整理并制定规则,把我中华民族传统体育项目“抖空竹”演化为一项竞技比赛,这项民间喜闻乐见的体育活动,春节期间继续在古城开封上演。独具特色的中原武术庙会,也将于春节期间在古城开封举行。届时,全省各地的武林豪杰将汇聚“六朝古都”,设擂显身手。除了精彩纷呈的散打、太极推手和中国式摔跤等集力量与技巧于一身的比赛项目外,喜爱武术的市民还能在庙会上得到少林武僧、太极名家的指点。

除此之外,河南省新春空竹联谊赛,新春羽毛球大赛,第十二届健球锦标赛,第十七届新春台球联谊赛,以及新春保龄球赛和新春抖空竹比赛,让春节的假日体育乐翻天。另外我省各地农村还将举办摩托车障碍赛、登山、赛马、冬泳等特色体育活动,丰富广大农民的春节文化生活。据不完全统计,各种比赛、展示项目达300多项,既有篮球、足球、乒乓球等比赛,也有扭秧歌、踩高跷、抖空竹等传统健身活动。各地农村举行的秧歌、盘鼓、拔河、跳绳、抽陀螺等传统项目表演和比赛,让农民朋友感受到了浓浓的运动氛围,真正享受到运动带来的健康与快乐。



北京时间昨天上午,在2014~2015赛季NBA常规赛的一场比赛中,圣安东尼奥马刺队以95:93战胜印第安纳步行者队。图为步行者队的斯科拉(左)在比赛中防守邓肯。

全国东西南北中
羽毛球大赛6月挥拍漯河

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省羽毛球协会获悉,今年6月,漯河将迎来一场全国重要的羽毛球体育赛事,全国东西南北中羽毛球分站赛将在漯河打响。

作为羽毛球项目的全民健身品牌赛事——全国东西南北中羽毛球大赛在推广全民健身的同时,将吸引全国各地的羽毛球爱好者参赛。“漯河的羽毛球运动氛围很好,此次比赛为广大羽毛球爱好者搭建了一个沟通交流、增进友谊的平台。相信通

过此次比赛,漯河将再次掀起羽毛球运动的热潮。”省羽毛球协会的负责人说道。

据了解,全国东西南北中羽毛球大赛始创于1998年,是国家体育总局乒羽中心和中国羽毛球协会为全国广大业余羽毛球爱好者设立的一项全国性全民健身羽毛球赛事。该赛事曾在北京、上海、天津、广州、沈阳等大中城市举办,迄今已成功举办了17届,参赛人数高达数十万,成为国内业余羽毛球运动的第一品牌赛事。

省象棋级位赛月底开战

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省棋类协会获悉,由河南省棋类协会和河南省全民健身协会联合主办的河南省第十一届象棋级位赛将于2月27日在郑州大酒店开战,届时来自我省各省市棋协、学校、棋院、俱乐部、个人等将齐聚郑州切磋技艺,全部比赛将于3月31日结束。目前报名工作已经

全面展开,报名截止日期为2月16日,报名地点为省社会体育管理中心。

据了解,本次比赛共分一级棋士组、二级棋士组、三级棋士组、四级棋士组、五级棋士组、六级棋士组、无级棋士组等组别。采用中国象棋协会审定的2011竞赛规则,每个组别均采用9轮积分编排制比赛。

蓄力冬训 之省重竞技运动管理中心篇

一切从“零”开始

我们在进行体能训练时,除了要利用先进的训练设备,更要加强数据监测,通过这些科学手段,保障冬训达到预期的效果。以前我们在这方面做得不够充分,这次也算是从“零”开始的更进一步吧,戴云鹏如是说。

重点队员信心十足

有了强有力的科学保障,运动员们在冬训期间也显得信心十足,这其中不乏那些奥运冠军、全运冠军。

在举重训练馆里,记者见到了伦敦奥运冠军李雪英。训练中,她除了不断呼喊着口号为自己打气外,还不断给旁边的小队员加油。尽管此前在回归赛场的路上曾出现了一些波动,但她最终选择了回归训练场,“我现在一切都要从‘零’开始,一步一步去提升自己,争取参加里约奥运会。”经过两年的沉淀,25岁的李雪英看起来成熟了许多。戴云鹏告诉记者,李雪英的冬训备战已进入第二阶段。“我在这个阶段就是想狠抓细节,强化技术,争取能恢复到巅峰期的80%。”李雪英高兴地告诉记者,自己目前身体和精神状态都非常好,“甚至超过了伦敦奥运前”。今年李雪英将会参加全国举重锦标赛,“只要能举到240斤以上,进奥运名单还是有希

望的。”戴云鹏说。在摔跤训练馆,全国十二运会古典跤冠军赵海军正在跟队员打车轮战,面对一个个“对手”,小伙子来者不拒,个个拿下。看着场上生龙活虎的爱将,省古典跤队主教练韩洪涛满意向记者介绍说:“赵海军身体状态良好,训练积极,并没有因为是全运冠军就放松对自己的要求。通过冬训两次体能测试对比看,他的各项主要素质指标有大幅度提高,较好地达到了冬训开始所设定的训练目标。”

省跆拳道队主教练崔沉义告诉记者,仁川亚运会跆拳道冠军郭耘菲目前正在跟国家队在深圳集训,一切从“零”开始的她也是积极训练,技战术和体能都有不同程度的提高。

劳逸结合减轻压力

科学认真的训练,重点队员的奋力拼搏。采访中,记者逐渐发现了重竞技中心盛产冠军的“秘密”。不过在戴云鹏看来,这些还远远不够的。“四年一届的全运会、亚运会、奥运会,还有各式各样的世锦赛、世界杯、全国赛事……对我们的运动员来说,每时每刻都不能松懈,这对他们的心理无疑是一个巨大的挑战。于是在冬训期间,帮助队

员尤其是重点队员调整好自己的心态,化繁重的训练于轻松的娱乐之中,让他们劳逸结合,也是我们教练团队要做的头等大事”。

记者在跆拳道训练馆摆放的桌子上找到了一本《训练文摘》,《“请进来”还要肯拼搏中国男子古典跤求“破冰”》《成功教练的共同特征》《竞技跆拳道项目体能训练过程的特征》……一系列关于科学训练的文章都能在这本《训练文摘》上找到。对此,戴云鹏告诉记者:“我们发放《训练文摘》等相关书籍是冬训期间提高教练员、运动员知识水平的一部分,我们每周都会举办各类讲座,邀请心理、教育、文学等各方面的专家前来授课,为队员提升文化修养的同时,也可以灌输给他们积极向上的力量。”另外,重竞技运动中心还巧妙地借助了网络这个平台,解决教练员、运动员日常训练生活所遇到的问题,“我们有一个贴吧,运动员、教练员有问题在会议上没有解决,那就放到贴吧里去共同解决。以前我们可没有这些,还是从‘零’开始。”戴云鹏说。

为了进一步减轻教练员、运动员日常训练的压力,冬训期间省重竞技中心还举办了迎新年长跑、篮球赛、卡拉OK大赛等多种文体活动,以此大大舒缓教练员、运动员的心理疲劳。

一切从“零”开始,正在冬训中的省重竞技运动管理中心又踏上了新的征程,冠军摇篮正在通过一系列的实际行动为诞生新的冠军而全力以赴。

本报记者 陈凯文/图